



Нет бога, кроме Аллаха! Горе арабам от зла, которое уже близко! Сегодня в стене Я'джуджа и Ма'джуджа было проделано вот такое отверстие!

Зейнаб бинт Джахш (да будет доволен ею Аллах) передаёт, что однажды к ней зашёл охваченный страхом Пророк (мир ему и благословение Аллаха), который воскликнул: «Нет бога, кроме Аллаха! Горе арабам от зла, которое уже близко! Сегодня в стене Я'джуджа и Ма'джуджа было проделано вот такое отверстие!» — и он соединил большой и указательный палец в виде круга. Я спросила: «О Посланник Аллаха, неужели мы погибнем, хотя среди нас будут праведники?» Он сказал: «Да, если пороки умножатся!»

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Как-то Пророк (мир ему и благословение Аллаха) зашёл к Зейнаб бинт Джахш (да будет доволен ею Аллах), охваченный страхом, со словами: «Нет бога, кроме Аллаха!», давая понять, что, по его ожиданиям, должно произойти нечто страшное, спастись от чего можно, только обращаясь за защитой к Всевышнему Аллаху. Затем Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Горе арабам от зла, которое уже близко! Сегодня в преграде, сдерживающей народы Я'джудж и Ма'джудж, появилось отверстие». Имеется в виду преграда, построенная Зуль-Карнейном. И он соединил в виде кольца большой и указательный палец показывая размер отверстия. И Зейнаб (да будет доволен ею Аллах) спросила: «Как же Аллах погубит нас всех, если среди нас есть праведные верующие?» Пророк (мир ему и благословение Аллаха) ответил ей: «Если станет много мерзости, то есть нечестия, непристойности, грехов, прелюбодеяния, вина и так далее, то погибнут все».

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3145>